

南京航空航天大学附属高级中学:高点定位、勇争一流 踏歌而行,唱出航高最强音

梦想的力量可以有多强大?走进紫金山下、月牙湖畔的南京航空航天大学附属高级中学,你也许可以找到答案——这里有“陶行知奖”获得者的南京市名校长;这里有“省劳动模范”、“省级先进教育工作者”、南京市“最美教师”;这里有“最强大脑”、“最美中学生”……他们有一个共同的名字:航高人!

荣誉来自不懈的努力。在这所书香润泽、典雅幽静的现代化园林式四星级高中,航高人踏歌而行,发扬“自强不息、知行合一”的校训精神,秉持“用梦想为人生领航”的育人理念,丰富办学内涵,加强师德师风建设,提升教育教学质量,彰显高品质的办学特色,不断激发和唤醒学生沉睡的梦想,助力他们追逐梦想并实现梦想,让更多莘莘学子携梦飞翔,唱出青春最强音。

通讯员 王兰



这一年,我们的特色大放异彩—— 航空科技,逐梦蓝天

2018年起,航高针对民航飞行员这一专业领域人才稀缺的现状,为帮助更多的优秀学生实现飞行员梦想,学校与南京航空航天大学联合开设了民航飞行技术预科班,及早选拔苗子,有针对性地培养民航飞行员,以适应民航飞行日益增加的需求,助力实现民航强国梦。

解读

“该项目可谓低起点、高培养、好出路。”蒋国和校长介绍,学生作为科技特长生参加中招提前批次录取,只要达到560分,可直接进入学校基地班。

预科班的学生直接编入基

地班,重点培养文化课,并聘请外教开设英语课,与南京航空航天大学联合办学,南航大民航学院开设航空飞行基础知识、航空英语、航空体育等选修课。三年后,学生的高考成绩只要达本科线就有希望进入南航大、中国民航飞行学院广汉分院、沈阳航空航天大学等高校,且未来航高有望成为全省唯一一所招收民航飞行技术特长生的四星高中。

今年,学校继续面向应届初三毕业生招收有科技特长的学生,包括航空模型、民航飞行技术特长生,圆更多学子的航天梦。



屡创佳绩的校航模队

这一年,我们的学生才华横溢—— 多元社团,个性飞扬

2018年,校乒乓球队荣获江苏省第十六届中学生乒乓球锦标赛男子双打亚军;啦啦操队在江苏省第十八届中小学啦啦操、健美操锦标赛中获得高中技巧啦啦操团体一等奖第一名;“携梦飞翔”航模社获江苏省青少年航空模型锦标赛高中A组综合团体第一名;江苏省教育厅组织的第30届“国际科学与和平周”全国中小学生(江苏地区)金钥匙科技竞赛中,高二学生陆欣叶一举摘得省级特等奖,还有五名同学分获一、二等奖。在南京、台湾、香港中小学科技创新教育交流活动中,王欣怡等四位同学荣获市科技创意制作挑战赛中学组单项铜奖、中

学组人工智能单项银奖、中学组总成绩铜奖的好成绩。

解读

丰富多彩的社团课程活动为学生的未来发展提供了更多可能。啦啦操、乒乓球、足球、航模、戏剧等,多达50余个社团让每个学生从中锻炼了体魄,发挥了特长。激情绽放的校园体育节,魅力四射的迎新嘉年华,校园心理健康周、消防知识宣传周……学校为同学们构建的各类活动都成为学生放飞梦想的舞台。同学们发挥想象,展现创新的思维,展示团队的合作。学校的内涵,不仅仅在课堂,更在学校教育的隐形课程中,让学生个性得到发展。

飞行预科班



校长寄语

俄国作家托尔斯泰说过,理想是指路明灯,没有理想,就没有坚定的方向;没有理想,就没有生活。“用梦想为人生领航”是我们的育人理念;“培养携梦飞翔的人”是我们的育人目标。希望每一个航高学子,都拥有远大的志向、明确的奋斗目标。
——蒋国和



机器人社团



活力四射的啦啦操

联系我们

咨询地点:南航附属高级中学
(蓝旗街校区)招生办公室
咨询电话:025-84593843(招生办)
网址: <http://www.nhfz.net>



招生QQ群:
468300293



学校微信号:
nhfzbg

这一年,我们的老师星光璀璨—— 专家引领,能师担纲

2018年以来,学校有几十余名教师在省市区各类各级比赛中获得佳绩,其中,李杰被评为“江苏省教科研先进教师”,田琪等6位老师在南京市青年教师基本功、优质课大赛中均获一等奖。其中田琪、胡蓝青、尹良恒等3人分别代表南京市参加江苏省基本功和优质课比赛,分获一、二等奖。姚雅丽等5位老师在南京市“一师一优课”中分获南京市一、二等奖。王兰老师在南京市信息化教学能手比赛中获一等奖。顾伏林老师被评为“南京市优秀班主任”和“南京市十大明星班主任”,郑宁玲在秦淮区班会课比赛高中组决赛中获特等奖,马晓获一等奖。

在教科研方面,学校有4个省级,8个市级立项在研的“十三五”教育科学规划课题,蒋鸣老师主持的《基于批判性思维培养的高中物理教学实践研究》课题获第四届江苏省

教育科学规划精品课题。学校还被评为“江苏省教科研先进学校”,学校英语课程基地经省教育厅组织专家评审,被评为优秀项目,获得省教科所高度评价。

解读

学校高度重视教师成长,积极推行立足课堂、注重实效的教师培养工程,蒋国和校长为中学教授级高级教师、中学政治特级教师,2013年9月被授予南京市第三届“陶行知奖”,学校形成一支专家引领、能师担纲的教师队伍。拥有在任教授级高级教师、特级教师3名,市区学科带头人、市区优秀青年教师等80余名,百余位教师获“省劳动模范”“省级先进教育工作者”“南京市五一劳动奖章”“南京市最美教师”“感动秦淮教育人物”和市、区先进教育工作者等各类荣誉称号。

这一年,我们的高考再创辉煌—— 连年获奖,再攀新高

2018年学校高考本一推进率高达218.9%,本科文化类录取率近100%,各项指标在同类学校中居于领先,再次囊括南京市高中绩效评估“综合管理奖”“高考成绩优秀奖”“教学质量突出贡献奖”以及“学校教学管理奖”四项大奖。

2014年起,南京设立“南京市高考质量突出贡献奖”,用于表彰在高考中文化类考生取得质量优秀和总量推进的高中,学校因高考成绩连续破历史纪录、推进率居于南京市前列,于2014、2016、2017、2018四度摘得此含金量最高的奖项,是南京市获得此奖最多的学校。

解读

每一份荣光的背后都是航高人强烈的责任担当和踏石留印的坚韧行动。蒋国和校长擅长学校管理工作,主张“质量立校、特色强校、科研兴校、文化治校”的办学策略,高点定位、勇争一流,始终把“将航高建设成为内涵丰富、特色鲜明、质量一流的江苏省四星优质重点高中”作为办学的总方向。

在这一办学思路的指引下,学校正一步步在“区内第一、南京一流、江苏知名、全国有位”奋斗目标的道路阔步前进。



美丽的校园